

**Numărul de locuri aprobate la alte instituții de învățământ care școlarizează personal pentru M.A.I.
în anul școlar/universitar 2017 – 2018**

A. Învățământ superior (ofițeri) – studii universitare de licență, învățământ cu frecvență

Nr. Crt.	Instituția de învățământ	Domeniul de licență	Programul de studii universitare de licență specializată	Dura studiilor	Nr. locuri
1.	Universitatea Națională de Apărare „Carol I”				
	Facultatea de Comandă și Stat Major	Științe militare, informații și ordine publică	Logistică	3 ani	2
2.	Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu”				
	Facultatea de Științe Militare	Științe militare, informații și ordine publică	Managementul organizației – <i>Artilerie și rachete</i>	3 ani	2
			Managementul organizației – <i>Auto</i>		1
			Managementul sistemelor de comunicații militare – <i>Comunicații și informatică</i>		3
			Management economico-financiar – <i>Finanțe-contabilitate</i>		12
	Facultatea de Management Militar	Științe administrative	Administrație publică – <i>Intendență</i>		4
3.	Academia Tehnică Militară				
	Facultatea de Mecatronică și Sisteme Integrate de Armament	Inginerie de armament, rachete și muniții	Armament, aparatură artileristică și sisteme de conducere a focului	4 ani	2
			Materiale energetice și apărare CBRN		5
		Inginerie genistică	Sisteme pentru baraje de mine, distrugerii și mascare		4
		Ingineria autovehiculelor	Blindate, automobile și tractoare		4
		Inginerie civilă	Construcții și fortificații		2
		Inginerie geodezică	Topogeodezie și automatizarea asigurării topogeodezică		4
	Facultatea de Sisteme Electronice Militare	Inginerie electronică și telecomunicații	Echipamente și sisteme electronice militare	5	
			Comunicații pentru apărare și securitate	3	
		Ingineria sistemelor	Ingineria și securitatea sistemelor informatice militare	5	
		Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare și sisteme informatice pentru apărare și securitate națională	4	
4.	Institutul Medico-Militar	Sănătate	Medicină generală	6 ani	5 DM

5.	Academia Navală „Mircea cel Bătrân”				
Facultatea de Inginerie Marină	Inginerie marină și navigație	Navigație, hidrografie și echipamente navale	4 ani	4	4

B. Învățământ postliceal (maiștri militari) – învățământ cu frecvență; durata studiilor: 2 ani

	Industria de armament, aeronautică și spațială	Număr locuri	Total
1. Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre „Basarab I”			
Armament și instalații de lansare	2	12	
Auto	2		
Geniu	1		
Construcții	1		
Tehnică de comunicații	2		
Operare și mentenanță echipamente de comunicații	2		
Intendență	2		
2. Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale „Amiral Ion Murgescu”			
Artilerie navală și antiaeriană	2	14	
Timonier și tehnică de navigație navală	4		
Comunicații navale și observare semnalizare	2		
Motoare și instalații electrice navale	6		

Notă:

În funcție de cifrele de școlarizare aprobate prin hotărâre a Guvernului, precum și de numărul solicitărilor aprobate în conformitate cu prevederile Ordinului m.a.i. nr. 35/2014 și ale Ordinului m.a.i nr. 108/2014, pot surveni modificări ale cifrelor de școlarizare prezentate.

2/2